

संस्थेचे कार्यक्षेत्र राहणार आहे.

जुनर या तालुक्याबरोबरच संपूर्ण महाराष्ट्र राज्याचे मर्यादित सर
करणेचा संस्थेचा मानस आहे. त्या दृष्टीने विशेषतः आंबेगाव, खेड आणि
उपचारांची सुविधा देण्याचा विशेष प्रयत्न सर संस्थेच्या माध्यमातून
स्ट्रेज यांना जोडण्याचा व यावेमार्फत रूग्णांना सर्वलोक्या दरात
इयानारिस्टिक सेंटर/रूग्णवाहिका सेवा/जनरीक मॅडीकल/खेड बँक किंवा
दवाखाना/ हॉस्पिटल/ मॅडीकल/ किलनीकल लॅब/ सोनोग्राफी/एक्सरे/
सर सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमातून वेगवेगळ्या ठिकाणाच्या

यावेमार्फत सरचे सेवाभावी संस्थेस प्राप्त झाला आहे.
मान्यताप्राप्त संस्था आहे. सर संस्थेचा परवाना संस्थांचे सहलोक्यक निबंधक
सर सेवाभावी संस्था ही संस्था नोंदणी अधिनियम १८६० अन्वये

सुरवान केली आहे.

धोडीपाऊ पोखरकर यांनी सर 'श्री' हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेची
आहे. सामाजिक बांधिलकीचे भावनेतून संस्थेचे अयुक्त श्री. बाळासाहेब
करण्याचे कार्य सर संस्थेच्या माध्यमातून करावयाचे संस्थेचे उद्दिष्ट
गरजांची शक्य तितक्या वागल्या पध्तीने व दर्जात्मक स्वरूपात पूर्ती
निर्माण करणे, समाजाच्या दृष्टीने आवश्यक असलेल्या समाजोपयोगी
संस्थेच्या माध्यमातून गरजू व गोरगरीब नागरिकांना रोजगाराच्या संधी
सर्वलोक्या दरात सर्वोत्तम पूर्ती करणे हे आहे. त्याबरोबर सर
सर्वसामान्य नागरिकांना आवश्यक असलेल्या वैद्यकीय गरजांची
संस्थेचे प्रमुख उद्दिष्ट हे केवळ सामाजिक उपक्रम राबविणे आणि त्यातून
सामाजिक उपक्रम राबविणारी संस्था नव्याने उदयास आलेली आहे. सर
काररनामा लिहून घेणार 'श्री' हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था' ही

याकामी काररनामा लिहून देतो की,

श्री/सौ श्री. बाबासाहेब/प्रमुख/प्रमुख अधिकारी
वय. - वर्ष, धंदा - हॉस्पिटल
मोबाईल नं. 776953848/9987682927
पत्ता - श्री. बाबासाहेब/प्रमुख/प्रमुख अधिकारी, अहमदनगर
लिहून देणार

यासाठी.....

वृकीची माहिती संस्था व / स्वतः हॉस्पिटल यांनी दिल्यास संस्था एकमेकांशी एका विचाराने राहणे बंधनकारक राहिल. एकमेकांची रुग्णवाहिका सेवा / जनरीक मॅडीकल/व्हड बँक किंवा स्ट्रोज यांनी / विलनीकल / लॅब / सोनोग्राफी / एक्सरे / इयानोस्टिक सेटर / ४. मॅजी हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था व दवाखाना / हॉस्पिटल / मॅडीकल इतिहास कळत न्यास मी सवलत देईन.

कल्पना न दिल्यास येणाऱ्या रुग्णाची किंवा सभासदांची मी व्यवस्था पूर्वकल्पना एस.एम.एस अथवा कॉल करून दिली जाईल. परंतु ती आरोग्य सुविधा देण्यासाठी फॅमिली सभासद आल्यास त्यांची ३. मॅजी हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमांमिून ऑनलाईन, ऑफलाईन आहे. सदरचे पुरवठाहीमामे जाईल आहे.

प्रकृत गौरवीबांसाठी व सर्वसामान्य लोकांसाठी देण्याची माझे तयारी नियम व अटीनुसार मी वर्षा करून हेल्थ चेकअप / इतर सवलतीचे देण्यास तयार आहे. तसेच मादयकाडे असणाऱ्या सुविधेमध्ये संस्थेच्या वैद्यकीय सेवा सवलतीमध्ये एकूण बोलार आरोग्य सुविधा सवलत ७० टक्के/व्हड बँक किंवा स्ट्रोज १० ते २० टक्के व इतर २० टक्के/रुग्णवाहिका सेवा २० टक्के / जनरीक मॅडीकल ३० ते २० टक्के / सोनोग्राफी २० टक्के / एक्सरे २० टक्के / इयानोस्टिक सेटर २० टक्के / मॅडीकल १०. ते १५ टक्के / विलनीकल लॅब २० आपल्या उपलब्ध सुविधेनुसार मी स्वतः दवाखाना / हॉस्पिटल १५ ते

२. मॅजी हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेच्या येणाऱ्या सभासदांला / रुग्णांना वर्षाचा लेखी स्विकार करार आहे.

इतर वैद्यकीय सेवा आणि मॅजी हेल्थ केअर सेवा भावी संस्था यांचा ३ सोनोग्राफी / एक्सरे / जनरीक मॅडीकल/व्हड बँक किंवा स्ट्रोज व इतर इयानोस्टिक सेटर/विलनीकल लॅब/रुग्णवाहिका सेवा /

१. मॅजी हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेच्या सुविधेसाठी वैद्यकीय हॉस्पिटल / वैद्यकीय उपचारांची आवश्यकता असलेल्या सदस्यास मिळणार आहे.

निधीचा / दयेकाचा लाभ हा सदर सभासदत्व मिळणाऱ्या कुटुंबातील निधी हा कुटुंबातील व्यक्तीपरतवे आकारण्यात येणार आहे. सदर करण्यात येणार आहे. संस्थेच्या कायपणालीकरीता सभासदत्वाचे दयेक / सदर संस्थेच्या माध्यमांमिून समानातील कुटुंबाना सभासद

श्रीधरा मेडिकल अण्ड जनरल स्टोअर
 21-273122
 D.L.No. 20-273122
 श्रीधरा मेडिकल अण्ड जनरल स्टोअर



लिहून देणार
 अध्यक्ष

श्री श्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था

लिहून देणार

कारवाईस पात्र राहिल.

भारतीय दंड संहिता कलम ११३, १११/२ व २०० अन्वये कायदेशीर वरील माहिती चुकीची आढळून असल्याचे आढळून आल्यास मी राजीवृक्षीने स्वाक्षरी केली आहे. माहितीपत्रक जोडले आहे.

देणार आणि लिहून देणार यांनी वाचून, समजून, उमजून त्यावर वर करारनाम्यामध्ये नमूद केलेला संपूर्ण मजकूर आम्ही लिहून आहे.

सुविधा पुरविणे व इतर मदत करण्यास सदैव तय असणे आवश्यक चांगले उत्कृष्ट व दर्जात्मक कार्य करणेस गरजेना आवश्यक असलेली ७. वैद्यकीय सेवेचे जनसेवा हिव ईश्वरसेवा असे मानून आपण सर्वांनी देण्यास तयार आहात.

संस्थेचा सभासद./ कर्णस आम्ही संस्थेच्या नियमानुसार सवलत इन्सुरन्स कंपनीचा अथवा इतर कोणत्याही डॉक्टरांचा रेफर असल्यास देण्यासाठी सभासद अथवा कर्ण मंडीकलेम अथवा कोणत्याही ३. श्री श्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून आरोग्य सुविधा पातळीवरील राहिल.

वैयक्तिक चर्चा पूर्वकल्पना नियम व अटी या आमच्या वैयक्तिक ५. मी स्वतः व श्री श्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्याशी झालेल्या आम्ही एकमेकांशी एकानेच राहणे दोघांचेही हितावह आहे.

संस्थेने किंवा आम्ही विरवास देणार नाही. त्याकरीता संस्था व अपवा कोणत्याही माध्यमातून पसरविल्यास किंवा पसरल्यास त्यावर किंवा आम्ही जबाबदार राहू. इतर कोणीही चुकीची माहिती अथवा